

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України**
ел. пошта: info@merg.gov.ua

**Закарпатська обласна військова
адміністрація**
ел. пошта: admin@carpathia.gov.ua

Хустська ОТГ
info@khust-miskrada.gov.ua

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України "Про охорону атмосферного повітря", ФОП Шимон Михайло Іванович опублікував 06.05.2023 року у газеті "Вісник Хустщини" № 17-18 (копія додається) повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел від АЗС, яка розташована за адресою: 90433, Закарпатська обл., Хустський р-н, с. Данилово, вул. Миру, 144 та подає його в електронній формі для подальшого публічного розміщення для ознайомлення з громадськістю.

По закінченню місячного терміну розгляду зауважень громадських організацій та окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті просимо Закарпатську обласну військову адміністрацію надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі ФОП Шимон М.І. дозволу на викиди.

Додатки:

1. Копія газети в електронному вигляді – на 2 арк.
2. Електронна версія вищезазначеного повідомлення – на 1 арк.

ФОП Шимон М.І. Шимон Шимон М.І.

м.п.



ВІСНИК 3 ХУСТЩИНИ

СУБОТА

6

травня

2023 РОКУ

№ 17-18

(10735-10736)

Ціна договірна

Газета видається з 30 листопада 1945 року
ХУСТЬКА МІСЬКРАЙОННА ГАЗЕТА

До 933-річчя міста на Тисою

Хуст рідний, славетний і давній,
Окраса тисянських долин,
Вітаєм в годині тривожній
Твій вік від небесних вершин.
Тебе величасмо, Хусте!
Прожив понад дев'ять століть

У Всевишнього просимо хисту,
Щоб сяяла мирна блакить.
Ми в українській родині
Вбачаємо мудрості шлях,
Мужні в серцях і єдині
Прославляємо Хуст у віках.

Валентина Шебела



“Хустяночка” представила рідний край на міжнародному фестивалі у Польщі



Днями у польському місті Лянувці відбувся фестиваль, присвячений Міжнародному дню танцю. Яскраво та колоритно на цьому масштабному містечковому заході наше місто над Тисою представило зразковий хореографічний ансамбль “Хустяночка” під керівництвом

масштабного правління культури України Ірини Гнепа. Ансамбль вражає польського глядача справжніми перлинами народної хореографічної творчості, презентувавши рідне Закарпаття фольклорною композицією Хустщини “Гей, Марко, подь іграти” та закарпатським танцем “Бережинка”.

Яскраво, колоритно, самобутньо, з гордістю та любов'ю до рідного краю – так представили наш закарпатський танець іні хустяни. Натомість отримали щире захоплення та гучні оплески глядачів. І не дивно, адже Ірина Гнепа вкладає у танець всю душу і серце, передає вихованцем всю майстерність, багаторічний досвід, популяризує наш закарпатський танець не тільки в Україні, але й за кордоном.

“Це була мистецька зустріч Польщі та України. На заході панувала особлива атмосфера, відчувалася надзвичайна підтримка, віра в нашу силу і мідь, нашу Перемогу. Ми виступали на одній сцені із провідними ансамблями Польщі та України, даруючи свій талант, пропагуючи культуру та мистецтво рідного краю. Надзвичайно приємним був факт, що наші композиції настільки захопили глядачів своєю запальністю, колоритом, автентичністю, що вони із цікавістю запитували, звідки ми приїхали, де знаходиться славне місто Хуст? – поділилася враженнями Ірина Гнепа.

Виступ “Хустяночки” був оцінений гучними оплесками та оваціями, а мисий голова м.Лянувці пан Рафал відзначив керівницю і колектив подякою за участь і побажав подальших творчих успіхів на прославу України.

Окрім мистецької частини, на юних талантів чекала й насичена культурно-пізнавальна програма: діти відвідали замок Потоцьких, побували на екскурсії у місті Жешув, оглянули пам'ятки архітектури, а головне – отримали цікавий досвід, незабутні враження та гідно представили рідний край.

Богдана КЛЕКНЕР.

Короткі новини

Перерахунок субсидій

У липні закінчиться опалювальний сезон, тож із 1 травня до 30 вересня в Україні перерахують субсидії на неопалювальний період. Більшість споживачів їх перерахують автоматично – на основі інформації, яка є в Пенсійного фонду. Однак лише за умови, що в них не змінилися дані про майновий стан чи склад родини. Якщо ж зміни відбулися, отримувачі субсидій повинні звернутися до Фонду протягом 30 днів.

Є й перша категорія людей, які мають зобов'язаво звернутися по субсидію на неопалювальний період. Це, зокрема, стосується споживачів будинків, де мешкають пенсіонери, а також тих, хто отримує житло.

До слова, тим, хто має борг за комунальні послуги, в субсидії буде відмовлено. Адже щоб не втратити пільгу його потрібно було сплатити до 1 травня. Про це йдеться в постанові Мінсоцполітики.

Обмін лампочок

Із 1 травня обмінити лампи розжарювання на LED можна лише в обласних центрах країни, де зберігається найбільший попит. Для попереднього замовлення ламп необхідно зробити заявку в «Діа». Як і раніше, обмінити можна до 5 ламп із будь-яким докопом на таку саму кількість LED-ламп.

Скасання вимоги про ближнє світло для водіїв

З 1 травня українські водії більше не зобов'язані включати денні ходові вогні або ближнє світло фар під час руху поза містом і вночі. Це правило затверджено пунктом 9.3.8 Правил дорожнього руху і вступить у найближчій місяць, з 1 жовтня до 1 травня.

У цей період, незалежно від часу доби, за межами населених пунктів водії зобов'язані їздити із включеними денними ходовими вогнями або ближніми фарами. Завдяки цьому автомобілі краще видно в умовах недостатньої видимості в осінньо-зимовий період.

Завершилася реєстрація на НМТ

Третього травня завершилася реєстрація на Національний мультипредметний тест 2023 року. Цього річ у Закарпатській області понад 7,2 тисячі осіб вивели бажання скласти національний мультипредметний тест. Це вже більше учасників, ніж мали минулого року.

До слова, цього року для складання обов'язкові два предмети – українська мова та математика, а також один на вибір: історія України, біологія, хімія, фізика або іноземна мова.

Основна сесія НМТ триватиме з 5 по 23 червня, додаткова ж відбудеться 11-24 липня.

ВІСНИК ХУСТЩИНИ

Шановні читачі!
Розпочато передплату газети
“Вісник Хустщини” на II півріччя 2023 р.

Передплатна ціна: 1 місяць - 30,00 грн; 3 місяці - 90,00 грн;
6 місяців - 180,00 грн + поштові послуги.

Нагадаємо нашим читачам, що газета працює у роздержавленому форматі, тож її збереження і подальше існування великою мірою залежить від аргументованості та активності передплатників.

Заличаймося разом, спільно зберігаймо газету із 77-річною історією.

Все буде Україна!
Оформити передплату можна у будь-якому поштовому відділенні, у листоноші, а також онлайн на сайті “Укрпошти”.



У с.Данилово Хустського району працює міні-оздоровниця (колишній знаний в Україні санаторій “Байлово”).

Запрошуємо вас відвідати нашу лікувальні ванни з сірчаною водою, а також чанні і сауни.

Ці процедури надають яскраво виражений позитивний ефект при лікуванні багатьох хвороб шкіри, урологічних хвороб сечостатевої системи, опорно-рухового апарату, неврологічних, серцево-судинних.

За детальною інформацією звертайтеся за тел.: 068-707-78-07, 067-311-78-28

Чекаємо на вас!

**Повідомлення
про намір отримати дозвіл на викиди**

Повне найменування суб'єкта господарювання: Фізична особа підприємець Шимон Михайло Іванович

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ФОП Шимон М.І.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 1912821534

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 90433, Закарпатська область, Хустський р-н, с. Данилово, вул. Миру,144

Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 097-992-12-08

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: shimon.mi@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 90452, Закарпатська обл., автодорога Сокирниця-Драгово км. 5+800 на території Крайникової сільської ради

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля.

АЗС була введена в експлуатація згідно акту державної технічної комісії про готовність закінченого будівництвом об'єкта до експлуатації №107 від 21. 08. 2000 року і затверджений розпорядженням голови Хустської РДА 40 від 12.02.2001 року. Перед початком будівництва проект отримав позитивні висновки державної екологічної експертизи державного управління екологічної безпеки в Закарпатській області від 01.03.99 р. №264/07, а також зведений комплексний висновок Закарпатської обласної служби Української державної інвестиційної експертизи 102 від 14.06.2000 року. Проходження процедури ОВД не є необхідним, оскільки об'єкт введений в експлуатацію до введення в дію ЗУ «Про ОВД», що визначено ст. 17 цього закону в п 1 і 2. Також за період експлуатації об'єкт не зазнав змін передбачених пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої статті 3 ЗУ «Про ОВД».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).

На АЗС передбачена можливість зберігання та відпуск споживачам двох сортів бензину А-95, А-92 і одного сорту дизельного палива. Річна реалізація палива становить 73м³. Для зберігання нафтопродуктів на території об'єкту розміщено 3 наземних склади нафтопродуктів, ємністю по 10 м³. Для заправки автомашин паливом під навісом є дві паливороздавальні колонки на два пістолети. Колонки обладнані таблом з вказівником марки палива, шестирінчатими самовсмоктуючими насосами. Кожний резервуар обладнаний роздавальним патрубком для подачі палива на колонку. Управління паливороздавальними колонками дистанційне і здійснюється оператором автозаправної станції. Загальна кількість стаціонарних джерел викидів – 9. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до третьої групи.

Відомості щодо видів та обсягів викидів.

Робота підприємства пов'язана з викидом в атмосферу забруднюючих речовини та парникових газів: неметанових летких органічних сполук (НМЛОС) в кількості 0,056 т/рік. Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить 0,056 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись, оскільки АЗС ФОП Шимон М.І. віднесено до третьої групи об'єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки АЗС ФОП Шимон М.І. віднесено до третьої групи об'єктів.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Заходи щодо скорочення викидів на АЗС ФОП Шимон М.І. не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.

Для запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі на викиди, відповідно до законодавства, будуть затверджені граничнодопустимі викиди чи величини масової витрати і встановлено умови та вимоги до викидів забруднюючих речовин, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел.

Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати до Закарпатської обласної військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-80; факс: (0312) 261-23-99; e-mail: admin@carpathia.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.